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Mi smo skupina zabrinutih roditelja s namjerom educiranja ljudi o cijepljenju 
protiv HPV infekcije.
Činimo to isključivo motivirani zdravljem naših i vaših kćeri i sinova.

Potaknuti roditelje da sami istražuju kako bi donijeli informiranu odluku o 
tome dati ili ne pristanak na cijepljenje svog djeteta protiv HPV infekcije.
Tisuće djevojaka širom svijeta boluje od postvakcinalnih tegoba.
Molimo vas da pročitate i razmislite o informacijama navedenim u letku, a koje 
su prikupljene iz dolje navedenih javnih izvora.

Tko smo?

Naš cilj

Naslovna slika: https://cauldronsandcupcakes.files.wordpress.com/2013/04/sadness.jpg
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Razmislite prije pristanka
Molimo vas da razmislite o sljedećim informacijama o 

HPV cjepivu - prije nego potpišete pristanak

 
Ono je ponuđeno sa svrhom da zaštiti od infekcije nekim od tipova humanog 
papiloma virusa koji se prenosi spolnim putem, a koji mogu u budućnosti 
uzrokovati rak grlića maternice. Daje se djevojčicama od 14/15 godina dvjema 
injekcijama tijekom godine.

Je li to prihvatljivi rizik?

Nije dokazano da cjepivo ima dugotrajni učinak ili da zaista može spriječiti 
nastajanje raka grlića maternice. Nadalje, postoje sigurne i učinkovite mjere 
prevencije, kao što su Papa-testovi.

Samo u Ujedinjenom Kraljevstvu prijavljeno je više od 8000 nuspojava nakon 
HPV cjepiva. OD toga je preko 2000 OZBILJNIH nuspojava.  

Molimo Vas, nemojte se osjećati obveznim
dati pristanak na cijepljenje HPV cjepivom.

Više informacija ovdje:
www.sanevax.org
www.cijepljenje.info
Facebook zajednica: Cijepljenje – pravo izbora

Što je HPV cjepivo?

Događaji u raznim krajevima svijeta u vezi s HPV cjepivima:
Zdravstvene vlasti u Japanu prestale su davati preporuke za HPV cjepiva.  
Danska je oformila pet centara za procjenu i tretman djevojaka s neželjenim                                                  
posljedicama. Procjenjuje se da 1 na 500 djevojaka dolazi u jedan od tih centara.
U Francuskoj, Indiji i Španjolskoj u tijeku su sudske tužbe.
Talijanski liječnici organizirani u udrugu AsSIS pokrenuli su peticiju za 
ukidanjem HPV cjepiva.

Problemi:
Gardasil sadrži otrove poput aluminija koji može biti opasan za živčani sustav. 
Uputa o lijeku navodi da ne smijete primiti cjepivo ako ste hipersenzitivni na 
kvasac.
Je li vaša djevojka osjetljiva na kvasac? Pitajte liječnike kako provjeravaju moguću 
osjetljivost na kvasac i na aluminij.

Među prijavljenim neželjenim posljedicama cjepiva navode se:
• Guillain-Barreov sindrom, akutni diseminirani encefalomijelitis (ADEM)
• Prerana menopauza, kronična bol u udovima;
• Teške glavobolje, iznimni umor, vrtoglavice;
• Probavne smetnje;
• Konvulzije, kognitivna disfunkcija;
• Multipla skleroza, reumatoidni artritis;
• Iritabilnost, problemi spavanja, osip na rukama, koprivnjača

U stvari, proizvođač navodi da je 3,3% cijepljenih djevojaka doživjelo tegobe koje 
upućuju na autoimune bolesti, a 2,5% ih je prijavilo teške neželjene posljedice nakon 
primanja cjepiva Gardasil.

Postupci za procjenu i dijagnosticiranje postvakcinalnih bolesti tek se trebaju 
utvrditi. Simptomi se mogu javiti i nekoliko mjeseci kasnije i većina obitelji 
vjerojatno to ni neće prijaviti HALMED-u. Stoga je broj djevojaka koje su 
doživjele tegobe nakon cijepljenja sigurno daleko veći nego što kazuju službene 
statistike.




